
Informace k zahájení školního roku 2024/25  

Vážení rodiče, 

níže naleznete informace k prvnímu týdnu nadcházejícího školního roku 2024/2025.   

V pondělí 2.9.2024 se sejdeme v 7:50 před budovou nové školy, adresa Pod Hřištěm 490, 

Ondřejov. Zde budou čekat třídní učitelé s označením třídy a děti si převezmou.  

Poté se děti přesunou se svými třídními učiteli do svých kmenových tříd. Rodiče do školy 

nevstupují, budete si moci školu prohlédnout v rámci Dne otevřených dveří v pátek 27.9.2024. 

 

Žáci vstupují do školy bez přezutí, nepotřebují aktovky ani svačinu. Předpokládané ukončení 

prvního dne školního roku je do 8:45hod. Po ukončení žáci odchází sami domů.  

 

Školní družina a školní jídelna nejsou v tento den v provozu. 

 

 

V úterý 3. září a ve středu 4.září 2024 
se děti sejdou v 7:50 ve třídách, kde proběhnou třídnické hodiny (seznámení se ŠŘ, poučení 

o bezpečném chování BOZ a PO, poučení o dodržování hygienických podmínek, informace 

k průběhu školního roku, podmínky klasifikace, předání učebnic, rozvrhů, čipů, klíčků od 

skříněk atd.). 

 

Od čtvrtka 5. září 2024 
bude výuka probíhat podle rozvrhu s tím, že vyučování pro 1.stupeň končí celý tento týden 

v 11:25, pro 2.stupeň ve 12:20. 

 

Od pondělí 9.září 2024 

bude výuka probíhat podle řádného rozvrhu včetně odpolední výuky. 

 

 

Školní jídelna a školní družina 
Od úterý 3. září 2024 bude v provozu školní jídelna i školní družina (i ranní) pouze pro 

přihlášené žáky. Jejich činnost navazuje na vyučování.  

 

Pokud máte zájem o to, aby Vaše dítě chodilo na obědy do školní jídelny, nezapomeňte 

během posledního srpnového týdne nebo prvního školního týdne vyplnit přihlašovací 

formulář, který najdete na adrese  www.zsondrejov.cz. Přihlášku odešlete elektronicky na 

email skolnijidelna@zsondrejov.cz (nově budeme mít čipy a elektronický systém eCanteen pro 

přihlašování obědů). Přihlašovací údaje a čipy obdržíte od třídních učitelů. 

  

Pokud máte zájem o to, aby Vaše dítě chodilo do školní družiny, nezapomeňte během 

posledního srpnového týdne nebo prvního školního týdne vyplnit přihlašovací formulář, 

který najdete na www.zsondrejov.cz. Přihlášku odešlete elektronicky na 

email skolnidruzina@zsondrejov.cz 

 

 

 

Vážení rodiče,  

těším se na Vás i Vaše děti v tomto novém školním roce. 

 

 

Za celý tým ZŠ Ondřejov, Mgr. Eva Štosová, ředitelka školy 
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